

Отзыв

о диссертации Домашневой Вероники Валентиновны по теме: «Русская философская сказка XX века для детей: проблемы жанра и стиля»

Работа Вероники Валентиновны Домашневой представляет собой глубокий научный труд весьма актуальной проблематики. Аспирантка все годы обучения в аспирантуре работала над проблемами изучения философской сказки. Собран уникальный материал, который подвергнут тщательному научному анализу и вписан в изучение непростых аспектов литературы XX века. Веронике Валентиновне удалось систематизировать, типизировать и классифицировать достаточно объёмный и разноуровневый фактический материал, найти те аспекты исследования, которые не были в поле зрения предшественников и представляют научный интерес. Представлена достаточно чёткая жанрово-видовая классификация философской сказки, типизированы главные герои произведений, обозначено стилевое своеобразие каждого типа сказки.

Работа написана на высоком научном уровне и содержит множество ценных наблюдений автора. Рекомендую диссертацию Вероники Валентиновны Домашневой на тему «Русская философская сказка XX века для детей: проблемы жанра и стиля» для защиты в диссертационном Совете МГУ 059.2 по специальности 5.9.1. Русская литература и литературы народов Российской Федерации.

Научный руководитель

д.ф.н., доцент

О.С. Октябрьская

17.10.2024